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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 11ª. SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2015 
 
 

Data: 27 de abril de 2015. 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária. 
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) pedir dispensa da leitura da ATA e colocar em 

votação a referida Ata. 

 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – ler relação com tópicos anexa. 

 

II – Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111).  

 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1 – PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

02/2015 Executivo Municipal 

Regime de Urgência Especial (votar 2º Expediente-

ordem do dia) 

Projeto de Lei nº. 02, de 27 de abril de 2015, de 

autoria do Prefeito, que “Dispõe sobre a remuneração 

do cargo de Conselheiro Tutelar, e altera a Lei nº. 

1.112, de 19 de março de 2013, que cria a Política de 

Proteção, Promoção e Defesa dos Direitos da Criança e 

do Adolescente de Nova Andradina-MS”. 

 
2- REQUERIMENTO  

40/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD e Quemuel 

de Alencar Florentino-PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUEREM A MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, ao Diretor Presidente SANESUL, SR. 
VICTOR DIB YAZBEK FILHO, com cópia ao Gerente 

Regional da SANESUL, SR. JAIR RIBEIRO DE OLIVEIRA, 

reiterando requerimento nº 144/2014, solicitando 

informações referentes a rede de esgoto do Conjunto 

Habitacional Durval Andrade Filho. 

a) Já foi licitado o serviço? 

b) E se licitado, qual a previsão do início da obra? 

41/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUER Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando as informações abaixo 

formalizadas: 

a) Qual o motivo da paralização da pavimentação 

asfáltica na rua José Gomes da Rocha, entre a rua 

Pastor Júlio Ferreira de Alencar e Av. Alcides  Menezes 

de Farias? 

b)  Qual o prazo para o término da mesma? 

42/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Presidente da Associação CRESCER 

(Empresa de Assistência, Ambiental, Social e Rural) de 

Campo Grande-MS, SR. VALDINIR NOBRE DE 
OLIVEIRA, solicitando que esse órgão de gestão 

repasse ao Legislativo Municipal as seguintes 

informações: 

a)Quanto tempo a CRESCER está instalada no 

Assentamento Teijin; 

b)Quantos projetos estão em andamentos no 

Assentamento Teijin; 

c)Quais os projetos que foram concluídos; 
d)O que tem feito para agricultura familiar do 

Assentamento Teijin. 
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43/2015 Vereadores subscritos 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado seja 

considerado em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL 

entrando na presente Sessão Ordinária em 1ª. e única 

discussão e votação, dispensando as normas 

regimentais em contrário: 

- Projeto de Lei nº. 02, de 27 de abril de 2015, de 

autoria do Prefeito, que “Dispõe sobre a remuneração 

do cargo de Conselheiro Tutelar, e altera a Lei nº. 

1.112, de 19 de março de 2013, que cria a Política de 

Proteção, Promoção e Defesa dos Direitos da Criança e 

do Adolescente de Nova Andradina-MS”. 

 

3 – INDICAÇÃO 

182/2015 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB, Quemuel 

de Alencar Florentino-PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam realizados os seguintes serviços no Distrito 

Industrial “José Marques”: 

- limpeza em geral; 

- roçar a grama; 

- retirada de entulhos; 

- retirada da areia da rotatória que dá acesso ao 

referido distrito, e a canalização das águas da chuva 

que inundam aquele trecho. 

183/2014 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  e Roberto 

Alves Pereira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso 

do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, à Secretária 

Estadual de Educação do Mato Grosso do Sul, SRA. 

MARIA CECILIA AMENDOLA DA MOTTA, ao Deputado 

Estadual, PROF. RINALDO MODESTO, ao Assessor da 

Casa Civil, SR. EDSON STÉFANO TAKAZONO, com 

cópia ao Diretor da Escola Estadual Irman Ribeiro de 

Almeida Silva, SR. EDVALDES DIAS TAVARES, 

solicitando que sejam realizados estudos para a 

viabilização da aquisição de aparelhos de ar-

condicionado para instalação nas salas da Escola 

Estadual Irman Ribeiro de Almeida Silva. 
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184/2015 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-PSDB e Edson 

Tolotti Machado-PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso 

do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao Superintendente 

Regional do DNIT no Estado de Mato Grosso do Sul, 

SR. CARLOS ANTÔNIO MARCOS PASCOAL, ao Diretor 

Presidente da AGESUL, SR. EDNEI MARCELO MIGLIOLI, 

ao Deputado Estadual, PROF. RINALDO MODESTO, ao 

Diretor Executivo de Assessoramento da AGESUL, SR. 

JOEL FERNANDO ANDREASSI, solicitando que sejam 

realizados os serviços de manutenção, limpeza em 

geral, roçagem da grama, bem como a retirada de 

entulhos, no entorno da rotatória localizada no 

entroncamento da Rodovia BR 267, com a MS 134 no 

Distrito de Nova Casa Verde. 

185/2015 Vereador : Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO 

ANAMI NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO,  

solicitando que sejam executados os serviços técnicos 

de manutenção para evitar o acúmulo d’água e o 

empoçamento na rua São Vicente de Paula, no trecho 

compreendido entre a rua José Domingos e a Onofre 

Gonçalves Lopes, principalmente defronte ao número 

2036. 

186/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB  

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam efetuados os serviços de construção de uma 

canaleta para o escoamento d’água no cruzamento 

das ruas José Domingos e Johann Gill.  

187/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Diretor Presidente da Agência Estadual 

de Regulação de Serviços Públicos de Mato Grosso do 

Sul – AGEPAN, SR. YOUSSIF ASSIS DOMINGOS e ao 

Diretor Operacional da Viação Motta, SR. GILBERTO 
DE OLIVEIRA, solicitando que o ônibus da Viação 

Motta do horário das 18h da linha Campo Grande à 

Nova Andradina volte a cumprir o horário.  
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188/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando a substituição das luminárias por toda a 

extensão da Estrada Municipal Gracindo Abílio 

Lourenço e também no Residencial Jardim Paris. 

189/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

SR. UMBERTO CANESQUE FILHO e ao Diretor 

Executivo de Assessoramento da Agesul, JOSÉ 
ANDREASSI, reiterando indicação nº 21/2014, 

solicitando que seja feita uma limpeza geral nas 

ciclovias, na saída para Ivinhema na altura da 

Concessionária Ford até o Frigorifico JBS, e do Tênis 

Club até a rotatória, retirando galhos e areias, limpeza 

das canaletas e roçamento ao longo das ciclovias, para 

melhorar o trânsito dos ciclistas que utilizam as vias, 

proporcionando maior segurança aos munícipes que 

necessitam transitar pelas ciclovias 

190/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, a Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que sejam feitos os serviços de 

aterramento e cascalho da Estrada Municipal Gracindo 

Abílio, incluindo também a Rua Irmã Maria Rita 

Loureiro. 

191/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando os seguintes serviços 

nas Praças nos Conjuntos Habitacionais Ulisses 

Pinheiro, Argemiro Ortega, Durval Andrade Filho e 

também no bairro Centro Educacional: 

a)-Consertar os brinquedos que estão quebrados; 

b)-Substituir os brinquedos por novos, os que não 

poderão ser consertados; 

c)-Reforma dos aparelhos de ginástica. 

192/2015 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB, e Roberto 

Alves Pereira-PMDB e Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando 

providências e melhorias na Avenida Pastor Julio 

Ferreira de Alencar. 
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193/2015 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB, e Roberto 

Alves Pereira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento integrado, SR. MARCIO PEREIRA 

COSTA, e ao Governador do Estado de Mato Grosso do 

Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, solicitando 

prorrogação do cadastro ambiental rural. 

194/2015 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB, Vicente 

Lichoti-PT e José Ferraz Chagas Filho-PMDB. 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal 

de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, reiterando a Indicação nº. 82, de 19 de 

fevereiro de 2014, solicitando a inclusão de mais um 

ônibus escolar para atender os Conjuntos 

Habitacionais: Celina Gonçalves, Almesinda Costa 

Souza e Randolfo Jareta; e a cobertura do ponto de 

ônibus ao lado da Praça Shoji Shirota, localizada na Av. 

Hildebrando Neno de Aragão. 

195/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD e Newton 

Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO e a 

Secretária Municipal de Infraestrtura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que seja feito 

um campo de futebol no terreno localizado no 

Residencial Francisco Alves em frente à Igreja Santa 

Luzia. 

196/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO e a Diretora do DEMTRAN, SRA. 
RITA DE CÁSSIA DE SOUZA OLIVEIRA, solicitando que 

sejam incluídos nos novos semáforos a sinalização 

luminosa também para pedestres. 

197/20156 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretario 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO e ao Diretor Executivo de 

Assessoramento da Agesul, SR. JOEL FERNANDO 
ANDREASSI, solicitando o patrolamento da estrada 

vicinal paralela a rodovia MS 376, do frigorífico JBS até 

a estrada da fazenda Viscaya. 

198/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

 SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, e à Diretora do DEMTRAN, SRA. 
RITA DE CÁSSIA DE SOUZA OLIVEIRA, solicitando 

sinalização informando que a Rua Espírito Santo até a 
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manifestem. Rua Sete de Setembro é mão única e na sequência até 

chegar a Rua Antônio Duarte é mão dupla. . 

199/2015 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO e a Secretária Municipal de 

Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, solicitando reparo na pavimentação 

asfáltica na rua Anaurilândia, no trecho compreendido 

entre a rua Senador Auro Soares de Andrade e a 

Avenida Ivinhema. 

200/2015 Vereador Edson Tolotti-PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando que sejam 

feitos estudos para o cercamento da extensão da 

Escola Municipal Luiz Cláudio Josué, localizada no PA 7 

de abril. 

Para tal adequação serão necessários: 

220m x 2m de tela; 

60 lascas de 2.20m; 

15 palanques de 3m 

201/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira=PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 

Secretario de serviços públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, solicitando reforma no parque 

infantil da Praça Queneciano Cecílio de Lima 

202/2015 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM  

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que seja verificada a possibilidade de 

disponibilização de caçambas comunitárias para a 

dispersão/descarte de lixo das residências  como 

forma de prevenir/colaborar no combate ao mosquito 

Aedes Aegypti transmissor tanto da dengue, quanto da 

chikungunya. 

203/2014 Vereadores: Sandro Roberto Hoici-DEM, Ricardo Lima-

DEM e Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, bem como ao Secretário Municipal 

de Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, para que se 

verifique a possibilidade de dispor de uma máquina 

fotocopiadora na própria secretaria de Saúde, que 

possa atender a população quanto estas pessoas 

necessitarem de cópias de documentos, para 

requisições e pedidos diversos. 
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204/2015 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso 

do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, solicitando que seja 

verificada a possibilidade de isenção da cobrança de 

ICMS (imposto sobre circulação de mercadorias e 

prestação de serviços), tanto na conta do 

fornecimento de energia, quanto na conta de 

fornecimento de água da Fundação Pio XII, que é a 

mantenedora da Unidade Centro de Diagnóstico do 

Hospital do Câncer de Barretos em Nova Andradina. 

205/2015 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o Presidente diz:  

Em discussão, em votação, os contrários que se 

manifestem. 

NDICA À MESA que seja encaminhado expediente ao 

prefeito municipal, ROBERTO HASHIOKA, e à 

Secretária municipal de Educação, PROF.ª NAIR 

APARECIDA LORENCINI RUSSO, e à secretária 

municipal de Infra-Estrutura, SRA.ELIZABETH SUMIKO 

ANAMI NOGUEIRA, solicitando que sejam adotadas 

providências técnico-administrativas para a execução 

em CARÁTER DE URGÊNCIA, de toda estrutura básica 

necessária para a cobertura da quadra de esportes na 

Escola Municipal “Machado de Assis” Pólo.  

 
4 – MOÇÃO 

17/2015 Vereador Adriano Palopoli-PSD REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO á Secretária Municipal 

de Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, a Sub- Secretaria 

SRA.LÚCIA PIRES DE ARAUJO, às Escolas Municipais: 
Efantina Quadros, Professor João de Lima Paes, Luiz 
Cláudio Josué, Delmiro S. Bonin e E.M. Machado de 
Assis, respectivamente representadas neste ato pelos 

Diretores: MARA IVANE DE OLIVEIRA COSTA, 
AUGUSTO FERREIRA, ANA MARIA ALVES DA SILVA, 
RENATA APARECIDA SOARES SANTOS COSTA e 
MARIA LÚCIA DE PAULA DOS SANTOS, extensiva aos 
Professores, Coordenadores, Administrativo e 
Alunos, pela participação no Projeto Escola na Câmara 

de autoria do Vereador Adriano Palopoli. 

18/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO aos jovens integrantes 

da CIA STORM DE DANÇA, pela organização e 

realização da 1ª. edição do FESTIVAL DE DANÇA VALE 

DAS RUAS que aconteceu no último final de semana 

nos dias 10,11 e 12 de abril na cidade de Nova 

Andradina. Segue abaixo o nome dos membros da CIA 

de Dança:  

- ELIZIA FERNANDA FERREIRA  

- GILMAR DE ANDRADE 
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- FERNANDO GOMES  

- VICTOR RICARDO VITOR 

-PATRICIA FERNANDA VALENTIM DA SILVA BARBOSA  

- JUNIOR DE SOUZA CASTILHO 

- VANESSA VALENTIM DOS SANTOS  

- EIDINALDO JUNIOR DE OLIVEIRA LIMA   

- BRUNA FARIAS PEREIRA  

- RAFAEL VASCONCELOS DA SILVA 

- EMILY MARTINS  

- ADÉLIA NAUJALIS PEREIRA NETO  

- JEAN LUCAS 

- MAYARA DA SILVA PEREIRA  

19/2015 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO a IGREJA ADVENTISTA 
DA PROMESSA DE NOVA ANDRADINA-MS, pelos seus 

43 anos de História e o 18º Aniversário de seu Templo. 

20/2015 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-SD REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao SR. PR. VILSONMAR 
SOUZA, extensiva aos formandos do curso de 

CAPELANIA PRISIONAL E CARCERÁRIA, relacionados 

abaixo: 

-ELENICE NOGUEIRA DE SOUZA 
-IRENE H. MOTA DOS SANTOS 
-ANGELA PIRES DA SILVA PINTO 
-JOHNNY REGINALDO DOS SANTOS 
-JUSCELINO DA SILVA TEIXEIRA 
-EDINALVA PEREIRA DA SILVA 
-SIMONE APARECIDA PINHEIRO 
-AMAURI CARNEIRO DOS SANTOS 
-KATIA COSIM DE OLIVEIRA 
-JOSELY DE SOUZA ANDRADE DOS SANTOS 
-RODOLFO ANDRADE BENTO 
-VILMAR MARTINS DA ROSA 
-ANTONIO SERGIO DOS SANTOS 
-VALDIR DA CRUZ PINTO 
-ELENAIDE CABRAL LIMA CRUZ 
-EDVALDO CARNEIRO DOSSANTOS 
-MANOEL DOUGLAS PASCHOALETTO 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
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 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para debates, 

uso da tribuna). 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

5 -VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

1/2015 Vereadores Subscritos 

2º VOTAÇÃO 

Fazer a leitura da Ementa do projeto e após a 

leitura, coloca em votação dizendo:  

em discussão em votação os contrários que se 

manifestem. 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001, de 18 de 

março de 2015, que “Altera o disposto no artigo 53 da Lei 

Orgânica do Município de Nova Andradina-MS, em seu 

§4º., que dispõe da apreciação do Veto do Executivo e dá 

outras providências”. 

 2º VOTAÇÃO 

02/2015 Prefeito 

Votação do Projeto em regime de urgência 

Especial 

Leitura do Parecer do Relator Especial e 

aprovação do mesmo dizendo: 

Parecer em discussão em votação os contrários se 

manifestem. 

Fazer a leitura da ementa                                                                                                                             

do projeto e após a leitura, coloca em votação 

dizendo: em discussão em votação os contrários 

que se manifestem. 

Projeto de Lei nº. 02, de 27 de abril de 2015, de autoria 

do Prefeito, que “Dispõe sobre a remuneração do cargo 

de Conselheiro Tutelar, e altera a Lei nº. 1.112, de 19 de 

março de 2013, que cria a Política de Proteção, Promoção 

e Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente de 

Nova Andradina-MS”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas 

durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  
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Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz:  

 

Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 12ª SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 04 DE MAIO DE 2015. 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


